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Resolucion Trabajo Dirigido 1
Pregunta 2 b)

(() Esta parte de la demostracion es directa de la parte a)
()) Tenemos que 8u; v 2 C; por Convexidad, 8� 2 [0; 1]
�u+ (1� �)v 2 C (i.e �(�u+ (1� �)v) � 1) (1)
Entonces sea x; y 2 ~E8 f0g ; entonces tenemos que x

�(x) ;
y
�(y) 2 C:

Sea z := x+y
�(x)+�(y) ; Veamos si z 2 C:

Para esto, Sea � = �(x)
�(x)+�(y) ; 1� � =

�(y)
�(x)+�(y) :

De aqui podemos notar que: z = x+y
�(x)+�(y) = �

x
�(x) + (1� �)

y
�(y) :

y por (1), como x
�(x) ;

y
�(y) 2 C: Entonces �

x
�(x) + (1� �)

y
�(y) 2 C:

Luego �(� x
�(x) + (1� �)

y
�(y) ) = �(

x+y
�(x)+�(y) ) � 1:

Ademas �( x+y
�(x)+�(y) ) =

1
�(x)+�(y)�(x+ y) � 1 =) �(x+ y) � �(x) + �(y):

Y como esto "funcionaba" 8 x; y 6= 0:Ademas notemos que si x = 0:
no trae problemas con la norma. Entonces concluyendo:
8x; y 2 ~E; �(x+ y) � �(x) + �(y): Q.E.D.
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